男女共同参画基礎講座 in 鹿屋

男女共同参画の基礎知識や、身近なところで男女共同参画の理解を広めるための手法を学びます。

受講者募集

期日:9月22日(土)と9月29日(土)2回講座

会場:リナシティかのや 情報研修室

@**Z@Z@Z@Z@Z@Z@Z@Z@Z@Z@Z@Z**@Z

(鹿屋市大手町1番1号 0994-35-1001)

*参加費無料 *

講師:たもつ ゆかりさん

オフィスピュア代表

_ 鹿児島県男女共同参画審議会委員

髙崎 恵さん

オフィスピュア **多様性**トレーナー ワークショップデザイナー

9月22日(土) 10:00~16:00(昼食・休憩含む)

●第3次鹿児島県男女共同参画基本計画の概要とデータで読み取る鹿児島県 男女共同参画の現状と課題

●男女共同参画の大切さを実感するためのワークショップ

●男女共同参画についての基本的な考え方

いまを生きる私たち大人が、子どもたちの希望の未来に贈りたい男女共同参画社会の基本的な考え方について、その社会的経済的背景をみていきながら学びまます。

●男女共同参画と人権

理念的理想を超えて、日常の営みの中に織り込まれる"一人ひとりの人権の尊重"の大切さについての実感的気づきを拓き、「自分らしく生きたい!」というあなたの願いを支える身近な人権としての「男女共同参画」について学びます。

2回目

1回目

9月29日(土) 10:00~16:00(昼食・休憩含む)

●「私」を振り返り「私」に出会うワークショップ

日々の暮らしの中でこぼれ落ちる "つぶやき"は、どこからやってくるのでしょうか? "個人的なことは社会的なこと"であることを感受し、男女共同参画・人権について「自分事」としての意識の涵養を図ります。

●男女共同参画の視点に立った地域コミュニティづくり

地域課題が多様化し、生活上の困難を複合的に抱える人が増えており、地域コミュニティの"お互いさま"の力が求められています。だから、We Do! 男女共同参画の視点からアプローチするコミュニティづくりについて学びます。

【 受講要件 】 原則として、2回とも受講できる方

【定 員】40名 先着順

【 申込締切 】 平成30年9月15日(土)

【 申込方法 】 所定の申込用紙に必要事項を記入の上、FAX、Eメール又は郵送で お申し込み下さい。

○当日駐車場について

城山公園駐車場、ハローワーク駐車場は無料です。まちなかパーク駐車場は受付で駐車券を認証することにより4時間まで無料となります。

●○●○●お問合せ・参加申込先●○●○●

鹿児島県男女共同参画センター(かごしま県民交流センター男女共同参画推進課)

住所:〒892 - 0816 鹿児島市山下町14 - 50 Eメール:p-harmony@pref.kagoshima.lg.jp

電話:099 - 221 - 6603/FAX:099 - 221 - 6640

講師 たもつ ゆかり さん

コピーライターを経て、1981年オフィスピュア設立。1984年地域文化誌「ぴっくあっぷ」創刊、1990年NTT全国タウン誌大賞奨励賞受賞。自治体の総合計画、地域づくりや男女共同参画に関する条例・計画の策定にかかわるほか、男女共同参画政策に関するアドバイザー業務や人材育成事業、イベントプロデュースなどを行う。1997年「かごしま女性政策研究会」を設立し、研究・実践活動を展開。民間と行政をつなぐコーディネーターとして、各地の地域づくりや男女共同参画の推進、特に女性のエンパワーメントを支援。内閣府主催の男女共同参画政策研修会をはじめ、全国で講師として活躍中。鹿児島県男女共同参画審議会委員。

講師 高﨑 恵 さん

メディアで働く中で、多様性を尊重できない社会の在り方に疑問を感じ、2002年よりオフィスピュアに所属。男女共同参画関連講座におけるワークショップという学びのスタイルの有用性を実感し、学校、地域、自治体、企業等においてワークショップで男女共同参画を学ぶ講座等を実施。2013年からは鹿児島県男女共同参画学びの広場事業コーディネーターとして、5年間で県内52の小中学校で7300余名の児童生徒、教職員、保護者・地域の方々にワークショップ・セミナーを実施。多様性/人権啓発トレーナー、ファシリテーター及びワークショップデザイナー。かごしま女性政策研究会会員。

FAX番号 099-221-6640

(送信票不要)

平成30年度男女共同参画基礎講座(大隅地区)

「男女共同参画基礎講座 in鹿屋」受講申込書

					•		
ふりがな			1	性	別		
						10代・20代・	30代・40代
氏 名			4	年	代	50代・60代・	70代以上
						(〇印を付	けてください。)
		┆(〒 -))		職業・所属団体等	
	住 所	 				差し支えなければ	
連絡先		1 1 1				お書きください。	
		: !					
	電話番号	自宅()	携帯()
	FAX 番号)		
	E-mail						
この講座で学んで							
みたいこと, 知りた							
いこと等							

※ 個人情報は、本講座の連絡及び男女共同参画に関する資料の送付等の情報提供以外には使用しません。 ただし、御本人の了解があれば、地域における男女共同参画の推進に関心がある人材の情報として、居住 市町村に提供する場合があります。

【申 込 方 法】

・ 上記受講申込書により、FAX、E-mail又は郵送にてお申し込みください。

【受講者の決定】

- 受講申込書の到着確認をもって参加申込み受付完了となり、受講決定となります。
- 受講申込みが会場の収容人数を超えた場合は先着順とし、受講をお断りする方に、申込締切日以後5日以内に御連絡いたします。
- 申込締切日以前に受講の可否を確認されたい場合は、センターまでお問い合わせください。(月曜日は休館日です。)